

Förderkreis der Deutschen Kinemathek e. V. c/o Deutsche Kinemathek – Potsdamer Straße 2 – 10785 Berlin

Anmeldung zur Mitgliedschaft im Förderkreis der Deutschen Kinemathek e.V. Förderkreis der Deutschen Kinemathek

Ich möchte Mitglied im Förderkreis der Deutschen Kinemathek e.V. werden.
 □ Einzelperson (Jahresbeitrag 80 € Schüler, Studenten, Rentner 40 €) □ Familie (2 Erwachsene & deren Kinder, 100 €) □ Institution (Jahresbeitrag 100 € / Unternehmen (Jahresbeitrag 500 €) □ Förder*in (Jahresbeitrag 700 €) □ Eintrittsdatum:
Anrede/Titel*
Name*Vorname*
Adresse*
Mail/Telefon*
Unterschrift/Datum

Bitte per Mail an mblum@deutsche-kinemathek.de oder an die Adresse der Kinemathek senden.

* Pflichtfeld ** Falls vorhanden, bitte unbedingt angeben, für unsere Online-Kommunikation nehmen wir Ihre E-Mail-Adresse in unseren Newsletterverteiler auf. Wenn Sie keinen Newsletter mit Programmankündigungen erhalten möchten, können Sie ihn jederzeit abbestellen.

Datenschutzhinweis: Die hier erhobenen personenbezogenen Daten werden unter Berücksichtigung der aktuell gültigen datenschutzrechtichen Anforderungen erhoben, verarbeitet und genutzt und nicht an Dritte weitergegeben.

Förderkreis der Deutschen Kinemathek e.V.

c/o Stiftung Deutsche Kinemathek Potsdamer Straße 2 10785 Berlin +49 30 3009030 +49 30 85608100 foederkreis@deutschekinemathek.de deutsche-kinemathek.de

Vorstand: Jutta Brückner Friedrich Schmalzgräber Joachim von Vietinghoff

Bankverbindung Förderkreis des Museums für Film und Fernsehen e.V. IBAN: DE08 1007 0848 0476 3819 00 BIC: DEUTDEDB110

Der Förderkreis ist in das Vereinsregister eingetragen und als gemeinnützig anerkannt. Amtsgericht Charlottenburg VR 18495 B